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PPC aduce energia primăverii în magazinul său din Craiova  

 

Craiova: Magazinul PPC Energie își întâmpină comunitatea din Craiova cu un decor creat special pentru a 

celebra energia verde a primăverii și găzduiește activități gratuite pentru copii. 

Vitrina magazinului PPC Energie din Str. Calea București nr.37 a fost transformată într-un orășel colorat, 

care emană energie și reflectă atmosfera vie și diversă a comunității.  

Decorul ludic invită trecătorii să se oprească și să redescopere bucuria momentelor simple din viața de zi cu 

zi. Dinamica instalației este completată de turbine eoliene motorizate care amintesc, în mod firesc, de 

ideea de energie curată care stă la baza activității grupului de companii PPC. O parte dintre elementele 

instalației sunt reutilizabile, integrând astfel și componenta sustenabilă și responsabilitatea față de natură. 

Mini-orășelul recreat în magazinul PPC Energie îi așteaptă și pe copii la un eveniment care le este dedicat. 

Atelierele Primăverii vor avea loc în data de 24 aprilie, în intervalul orar 16.00-17.00, respectiv 17.30 – 

18.30.  În cadrul evenimentului, copiii vor învăța, pe înțelesul lor, ce este energia, de ce este esențială 

pentru noi toți și cum putem eficientiza consumul său. În plus, vor avea loc activități precum pictură pe 

față, modelare de baloane, poze instant cu mascote, iar micuții vor primi cadouri și premii surpriză la 

tombola dedicată lor. Înscrierile sunt gratuite și se pot face aici. Locurile sunt limitate. 

Părinții pot afla ce soluții pentru casă oferă PPC Energie, pentru mai mult confort și pentru eficientizarea 

consumului de energie: aparate de aer condiționat, centrale termice, electrocasnice mari. Acestea pot fi 

achiziționate în tranșe egale, direct pe factura de energie. Clienții pot opta și pentru servicii de asistență 

pentru situații neprevăzute.     

PPC a susținut Târgul de Crcăciun de la Craiova din 2025 și se implică activ în proiecte relevante pentru 

comunitate din toată țara. De asemenea, în luna mai, PPC Energie este Energy partner la Festivalul 

Internațional Shakespeare Craiova 2026. 

PPC Energie este furnizorul de energie electrică și gaze naturale dedicat în a răspunde nevoilor clientului de astăzi, 

preocupat de economisirea energiei, eficiență și sustenabilitate. Cu o bază de aproximativ 3 milioane de clienți casnici, 

companii și instituții din toată țara și o rețea de 80 de magazine moderne, portofoliul PPC Energie cuprinde produse și 

servicii cu valoare adăugată care oferă clienților confort și siguranță. 

https://www.atelierecuenergie.ro/

